

# 立冬前后章丘大葱集中上市

## 价格走势尚不明朗,预计比去年低

本报10月30日讯(记者 支倩倩) 在刚刚结束的第十二届中国国际农产品交易会上,2.27米的章丘“状元葱”出尽了风头,让咱章丘的大葱实打实又火了一把。如今随着秋冬季节的到来,新鲜大葱陆续上市。业内人士表示,今年章丘大葱又迎来了一个丰收年,大量刨收上市还要等到立冬节气前后。就价格而言,由于目前没有大量上市,价格走势尚不明朗,预计比去年略低。

提到大葱,章丘人是相当自豪。这几天,新鲜大葱陆续上市。近日,记者走访多家超市及农贸市场了解到,随着近期蔬菜价格的普遍下降,大葱也不例外。目前普通大葱批发每斤售价一般在1元—1.2元,与去年相比低了近两成。

如今大葱价格走低,对章丘的葱农有何影响呢?10月29日,记者来到绣惠镇西北隅村,只见几个妇女正在捆扎大葱。赵建刚作为章丘振丰农村合作社的负责人,是当地有名的大葱种植户,今年种植了近300亩。他告诉记者,由于目前大葱没有大量上市,价格走势尚不明朗,单纯就普通大葱而言,价格是1.2元/斤,比去年低了3毛,但是品质葱几乎不受影响,能平均10元/斤。

众所周知,大葱怕动不怕冻,怕涝不怕旱,今年降雨



葱农在整理大葱。 本报记者 支倩倩 摄

量少,对大葱的收成能否起到作用呢?“今年章丘大葱又迎来了一个丰收年。”赵建刚告诉记者,今年气候适宜大葱生长,亩产量达到10000斤,比去年高出千余斤。值得一提的是,由于去年大葱价格高,吸引农户大量种植,今年章丘大葱种植面积又登上了一个新台阶。

“今年的大葱价格只要不低于1块钱,一定比种玉米小麦强!”西北隅村彭书记表示,亩产量达到10000斤的大葱,其中有6000斤能达到品质葱,虽然种葱的成本上涨,但是算下来一亩地赚三四千没问题。

当记者问到城区上市的大葱是否产自章丘时,赵建刚表示,现在真正的章丘大葱鲜有上市,即使有上市的也运往北京等地了,目前市民买到的葱大多是安丘葱。那章丘人到底何时才能吃到家门口的大葱呢?记者采访了解到,眼下气温偏高,如果刨收太早不仅不利于大葱的储运,还会降低大葱的产量。大葱适宜的保存温度是5到10摄氏度之间,从常年的经验来看,立冬前后气温一降下来,大葱刨收的最佳时间才会到来,市民可以到田间地头去买真正章丘大葱了。

## 机关事业单位工作日午间禁酒

### 群众发现违反规定,可拨打举报电话83212168

本报10月30日讯(记者 王帅) 近日记者获悉,从11月1日起,章丘市各级党政机关事业单位的工作人员,将实行严禁工作日午间饮酒的规定,该规定将有利于进一步加强机关作风建设,厉行勤俭节约,树立干部良好形象。

记者了解到,规定要求全市各级党的机关、人大机关、政府机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体以及事业单位的工作人员,在工作日及非工作日值班期间中午禁止饮酒。对确因工作需要中午饮酒的,要填写报表到市纪委备案。

规定要求,全市各级各单位

要严格执行“禁酒规定”,对本单位工作人员加强教育管理,单位领导对违反规定负主要和重要领导责任。对违反规定并查实的,责令当事人写出书面检查,给予全市范围内通报批评,并公开曝光。凡造成恶劣影响,贻误工作或其他严重后果的,给予相应的纪律处分。

对同一单位累计发生三次以上(含三次)违反禁酒规定的,依据有关规定,将追究分管及主要负责人责任,并公开通报。章丘市纪委将加强监督检查,认真受理群众举报和投诉(举报电话83212168),依纪依规严肃处理违规行为。

## 章丘人社局迁至质监局大院

### 新办公地点于11月3日正式启用

本报10月30日讯(记者 王帅) 近日,记者从相关部门获悉,章丘市人社局正准备迁址至绣水大街4100号,将与章丘市质监局在同一大院中办公。据悉,新办公地点将于11月3日正式启用。

据介绍,本次迁址中,章丘市人社局的职能科室,以及所属劳动就业办公室、医疗保险事业处、社会劳动保障事业处、农村社会养老保险事业管理处、机关事业单位社会保险事业办公室、人才交流服务中心、劳动人事争议仲裁院,均集中迁入绣水大街4100号的5号楼内

办公,实现业务办理流程更顺畅、便捷。届时,市民如办理相关业务,可到新办公地点咨询办理。

据了解,新办公地点公交车搭乘方便,市民乘坐5路公交车可在“质监局站”下车直达,也可乘坐9路、11路公交车,到永大明珠站下车,再往南200米路东即是。

目前,章丘市人社局的各职能科室正对档案、文件、办公用品等进行打包整理,为11月3日在新办公地点的正常工作开展做好准备。



## 亲子采摘乐

为孩子感受秋季特征,体验收获的快乐,近日实幼集团桃花山园的部分家长和小朋友来到了开心农场进行亲子采摘活动。 本报记者 支倩倩 通讯员 张瑞丰 摄影报道

# 出租车调价,下月开听证会

## 召集25位代表参加听证

本报10月30日讯(记者 支倩倩) 一头面临运营成本上涨的现实,一头考虑老百姓的出行成本。为了合理补偿出租车运营成本的增长,记者近日从相关部门获悉,章丘市交通运输局、章丘市物价局正在酝酿出台出租车调价方案,其听证会预计11月27日左右举行,目前正在召集听证人员。

记者了解到,自9月5日起章丘天然气涨价已实现了落地,由4.71元/立方米涨到5.04元/立方米。不少出租车司机表示,根据《济南市市区客运出租汽车运油、气价格联动办法》,此次涨价后已达到运价

与天然气价格联动的启动点,如今济南出租车起步价已经上调,章丘的出租车是不是也应该跟着调价呢?

章丘市交通局的工作人员表示,车用天然气涨价后,驾驶员的负担加重,章丘出租车整体结构多年未变,然而随着燃料、人工等综合成本的上扬,出租车调价势在必行,初步打算将0.5元的燃油补贴归入起步价,重新理顺出租价格。目前出租车起步价上涨是一定的了,至于具体涨多少,何时涨,还要看听证会的最终决定。

记者了解到,关于出租车调价一事,章丘市物价局

正在召集听证人员。听证会参加人数为25人,其中消费者13名,经营者4名,人大代表2名,政协委员2名,专家学者1名,政府部门、社会组织和其他人员3名。旁听人员5名。新闻媒体2家。消费者13名采取自愿报名、随机选取的方式产生。其他参加人按照听证办法的规定推荐或聘请产生。旁听人员、新闻媒体,采取自愿报名、按报名顺序确定的方式产生。

如果您对章丘出租车行业有话说,可于10月27日至10月31日17时持本人身份证及复印件到市龙泉大厦八楼市物价局(8044号房间)报名。



## 山东迅风电子技术有限公司项目

项目总投资1.5亿元,固定资产投资1.1亿元,位于埠村街道太平村南,占地30亩,规划总建筑面积2万平方米,建设周期18个月。主要经营智能电网配电自动化站、终端等系列产品技术开发、生产、销售、技术咨询、技术支持和服务,是国内技术领先的电力设备及自动化整体解决方案供应商。目前项目用地招拍挂已摘牌,正详细进行规划设计。项目投产达效后,预计实现年销售收入2亿元、税收1200万元。开工时间:2014年10月



## 山东鸿基换热技术公司 医改卫生设备制造项目

项目计划总投资3亿元,占地50亩,规划总建筑面积2.7万平方米,于2013年7月正式签约,建设周期12个月,主导产品是医药卫生设备、工业用传感器等。达效后可实现年销售收入6亿元,税收4000万元。目前正进行土地测量和地面附属物评估。开工时间:2014年10月